Контрольна робота з алгебри                       10 клас
Тема: «Арифметична , геометрична прогресія»

І варіант

1.Якщо перший член арифметичної прогресії дорівнює 8, а різниця 3, то другий її член дорівнює …

	А
	Б
	В
	Г

	5
	24
	8/3
	11


2.Щоб знайти різницю арифметичної прогресії  9; 11; 13; 15;…, треба…

	А
	Б
	В
	Г

	9 + 11
	9 – 11
	9 ∙ 11
	11 – 9


3. Послідовність 5; 10; 20; 40; … - геометрична прогресія. Її першим членом є число…

	А
	Б
	В
	Г

	20
	10
	5
	15


4.Перші три члени геометричної прогресії (bn), у якої  b1 = 3, q = 5, такі…

	А
	Б
	В
	Г

	5; 8; 11
	3; 8; 13
	3; 0,6; 0,12
	3; 15; 75


5.Арифметична прогресія задана формулою загального члена аn = 4n + 3.

 Знайти а16 .
6.( аn) – арифметична прогресія, у якої а1 = 6,5; d = 1,3. Знайти номер цієї прогресії, який дорівнює 39.

7. (bn) – геометрична прогресія, у якої   b1 = 25, q = 7. Обчисліть   b7 .
8. (bn) – геометрична прогресія,  у якої  b1 = 5, q = 3.Обчислити суму перших дванадцяти членів цієї прогресії.
ІІ варіант

1.Якщо перший член арифметичної прогресії дорівнює 5, а різниця 3, то другий її член дорівнює …

	А
	Б
	В
	Г

	5
	15
	5/3
	8


2.Щоб знайти різницю арифметичної прогресії  8; 12; 16; 20;…, треба…

	А
	Б
	В
	Г

	8 + 12
	8 – 12
	8 ∙ 12
	12 – 8


3. Послідовність 15; 30; 60; 120; … - геометрична прогресія. Її першим членом є число…

	А
	Б
	В
	Г

	120
	10
	30
	15


4.Перші три члени геометричної прогресії (bn), у якої  b1 = 5, q = 3, такі…

	А
	Б
	В
	Г

	5; 8; 11
	3; 8; 13
	3; 0,6; 0,12
	5; 15; 45


5.Арифметична прогресія задана формулою загального члена аn = 4n + 3.

 Знайти а14 .

6.( аn) – арифметична прогресія, у якої а1 = 0,2; d = 0,4. Знайти номер цієї прогресії, який дорівнює 8,2.

7. (bn) – геометрична прогресія, у якої   b1 = 38, q = 4. Обчисліть   b5 .

8. (bn) – геометрична прогресія,  у якої  b1 = 3, q = 3.Обчислити суму перших дванадцяти членів цієї прогресії.

